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4. Как оценявате университетската библиотека по следните показатели?

Налични източници и фондове? Качество на обслужване? Работно време?



7. Как оценявате качеството на административнто и техническото обслужване от 
университетските обслужващи звена: Финансово-счетоводен отдел – касово обслужване 

при заплащане на семестриални и други такси?

7. Как оценявате качеството на административнто и техническото обслужване от 
университетските обслужващи звена: Финансово-счетоводен отдел – касово обслужване при 

заплащане на семестриални и други такси?









ИЗВОДИ:

През 2024 г. е направено анкетно проучване на студентското 

мнение за административното обслужване и за условията за труд и 

самоизява на студенти от специалност „Медицинска сестра“ от всички 

курсове.

 Разпределение на студентите по пол: жена – 96,6%;

 Седмичният разпис на учебните занятия е оценен като приемлив от 50,8% 

от анкетираните студенти и като неподходящ като последователност на 

занятията от 28,8%;

 47,5% от анкетираните студенти поставят оценка „Отличен“ на работата 

на служителите и качеството на обслужване в канцеларията на основното 

звено, „Добра“оценка поставят 16,1% ; „Много добра“ оценка поставят 

26,3% от анкетираните;

 Качеството на обслужване на Университетската библиотека, както и 

работното време се смята за добро според от студентите;

 Според 84% от анкетираните студенти наличните фондове на 

Университетската библиотека са добри, много добри и отлични;



 Работата и качеството на касовото обслужване при заплащане на 

семестриални във Финансово-счетоводен отдели други такси е оценено 

отлично (24,6%); 

 Учебните зали са в добро състояние, според 50,8%

 Техническите средства за обучение са в съвременно и добро състояние за 

38,1% от анкетираните;

 Звената за административни услуги имат удобно за студентите работно 

време, според 51,7%;

 Възможностите за спортуване в МУ-Плевен са отлични /73,7%/. Според   

респондентите, предоставяните възможностите за самоизява, дават много 

добра оценка;

 Висшето училище /кариерният център/ предлага добри консултации и 

възможности за намиране на работа, според 47,5% от анкетираните.


